

संपादकीय

बेमौसम की बारिश

वैज्ञानिक दशकों से चेतावनी दे रहे हैं कि सरकारों ने जलवायु परिवर्तन से निपटने रणनीति नहीं बनाई, तो ये समस्याएं बढ़ती जाएंगी। मगर आज भी ये चेतावनी राष्ट्रीय चिंता और चर्चा का हिस्सा नहीं है।

अमेरिका में सीतारमण का तर्क: हमारा रुपया कमजोर नहीं, आपका डॉलर मजबूत हो रहा

नई दिल्ली। केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने कहा कि भारतीय रुपया नहीं गिर रहा है, बल्कि यूएस डॉलर लगातार मजबूत हो रहा है। उन्होंने कहा कि आरबीआई रुपये को नीचे जाने से रोकने की पूरी कोशिश कर रहा है।



रिजर्व बैंक का ध्यान इस बात की ओर ज्यादा है कि बाजार में बड़ा उतार-चढ़ाव नहीं हो, इसलिए केंद्रीय बैंक भारतीय करेंसी को फिक्स करने के लिए बाजार में कोई दखलंदाजी नहीं कर रहा।

आईफोन के साथ चार्जर न देना कंपनी को पड़ा भारी, एप्पल को लगा 164 करोड़ रुपए का जुर्माना



नई दिल्ली। स्मार्टफोन के साथ चार्जर न देना एप्पल कंपनी को मुंहगा पड़ गया है, क्योंकि स्मार्टफोन के साथ चार्जर न देना अब एक चलन सा बन गया है। लेकिन अब एप्पल का यह फैसला उसे काफी मुंहगा पड़ गया है।

राष्ट्रीय आर्चरी चैंपियनशिप में तेलंगाना ने मारी बाजी

लखनऊ। दूसरी राष्ट्रीय आर्चरी चैंपियनशिप प्रतियोगिता का खिताब तेलंगाना की टीम को मिला। इंडियन स्कूल सर्टिफिकेट एजामिनेशन काउंसिल द्वारा आयोजित दो दिवसीय प्रतियोगिता ला मार्टिनियर ग्राउंड में हुयी जिसमें देश के अलग-अलग हिस्सों पर आई हुई टीमों ने प्रतिभाग किया।



आईपैड को स्मार्ट डिस्प्ले में बदलने की तैयारी कर रहा एप्पल

नई दिल्ली। एप्पल कथित तौर पर अपने आईपैड को एक स्मार्ट डिस्प्ले और स्पीकर में बदलने के लिए काम कर रहा है, जो फेसबुक पोर्टल या अमेज़ॉन इको शो स्मार्ट होम डिवाइस की तरह काम कर सकता है।

डॉकिंग एक्सेसरी की घोषणा की, जो होम ऐप के माध्यम से स्मार्ट होम डिवाइस को नियंत्रित करने के लिए नेस्ट हब मैक्स के रूप में काम करेगी।

विश्वकप से अधिक महत्वपूर्ण है बुमराह का करियर : रोहित

मेलबर्न। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने कहा कि तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह का करियर टी-20 विश्वकप से अधिक महत्वपूर्ण है।

शामिल किये जाने की घोषणा की है। शर्मा ने 2021 में टी-20 विश्वकप में आखिरी बार क्रिकेट के फटाफट प्रारूप से हिस्सा लिया था।



मीडिया ओलंपिक : टीटी में शरददीप, कैरम में संजीवनी ने जीता खिताब

लखनऊ। नवाब नगरी लखनऊ में पहली बार खेले जा रहे मीडिया ओलंपिक के पहले दिन टेबल टेनिस में शरददीप अग्रवाल और कैरम में संजीवनी ने बालिका अग्र-16 का खिताब अपने नाम कर लिया।

आज का राशिफल

मेघ : आज का दिन आपके लिए ठीक-ठाक रहेगा। किसी भी काम में जल्दबाजी करने से आपको बचना चाहिए।

टाइगर 3 की रिलीज टली, अगले साल दिवाली पर आएगी फिल्म

सलमान खान और कैटरीना कैफ टाइगर 3 के साथ एक बार फिर दर्शकों के बीच आने वाले हैं। अब इस फिल्म की रिलीज डेट आगे बढ़ गई है।



फिल्म ईद के मौके पर ना आकर, दिवाली के खास अवसर पर बड़े पर्दे पर आएगी। फिल्म से सलमान का लुक शेयर किया गया है, जिसमें वह गंभीर मुद्रा में दिखे हैं।

'ड्रीम गर्ल 2' की तैयारी के लिए किशोर कुमार का गाना सुन रहे हैं आयुष्मान

अगर आप आयुष्मान खुराना की उत्कृष्टता और सफल स्ट्रीक के कारण के बारे में सोच रहे हैं, तो सीधे आयुष्मान से सुनें: वह भारतीय सिनेमा के सबसे कुशल कलाकारों में से एक - गायक-अभिनेता-संगीतकार किशोर कुमार को अपना आदर्श मानते हैं।



करारी जलेबी बनाने के लिए फॉलो करें रेसिपी

सभी जलेबी खाना पसंद करते हैं, लेकिन इसे घर पर बनाने से कतराते हैं। दरअसल कई लोगों की शिकायत रहती है कि घर पर करारी जलेबी नहीं बनती है।



सामग्री : 1 कप मैदा, आधा चम्मच बेकिंग पाउडर, एक चम्मच कॉर्न फ्लोर दो कप पानी, एक चुटकी पीला रंग, तलने के लिए तेल या घी।

तरह से मिला लें। फिर इसे कुछ देर तक ढक कर रख दें। अब चाशनी तैयार कर लें। इसे बनाने के लिए एक पैन में 3 कप पानी डालकर गर्म करें।

शब्द सामर्थ्य- 225

- बायें से दायें 1. याद, स्मरण 3. अर्पित, आग 4. निशाचर, रात में विचरण करने वाला 10. मुस्कुराहट, तबस्सुम 11. खारा, नमक के स्वाद जैसा 14. खरा, नमक के स्वाद जैसा 14. 2. अपमान, अनादर, अवज्ञा 3. जल, नीर, अमृ 4. वाणी, वादा, कथन 4. कर्म शब्द का अपभ्रंश, भाग्य 7. लकड़ी का घूमने वाला एक गोल खिलौना, बिजली का बल्ल 9. लोग, प्रजा 10. यात्री, राही, पथिक 12. कोड़ा 13. चोचला, अदा 15. दंड 17. अवैध, अनुचित 18. जो आधिकारिक न हो, जो अधिकार प्राप्त न हो 19. जैसा होना चाहिए ठीक वैसा, सत्यपरक, वाचिव 20. ताकत, शक्ति 24. प्रश्न, समस्या 25. घटना, घटना का वर्णन 26. एक प्रसिद्ध पक्षी जो रात में विचरण करता है, लक्ष्मीजी की सवारी 27. पानी, चमक।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 224 का हल
A grid-based word search puzzle with a 10x10 grid and a list of words to find.

सू-दोक्- 225

Sudoku puzzle grid with numbers and empty cells for solving.